

Szeretettel együtt ünnepeinknek a jubiläumokkal és kétszeres az örömmel, hogy a jubileumon a iparosság legnagyobb barátját, az új szociális eszmék bölcs magyar vezéréit, a magyar kisiparosnak miniszterét és nagyrepost fiát köszönhetjük.

Ugy az iparosság, mint egész Eger szíve összedobban a jubileumon. Mi is lelkesedve járjuk az ünnepek felé és szívünk minden melegségét kívánjuk, hogy annyi szomorúság, bánog és baj után végre *adja meg az Isten a teljes partit!* ...

A jövő héten már hozzáfognak a vármegyei villamosítási munkálataihoz.

Tavaszig még az egri villanygyár szolgáltatja az aramot a városnak.

A vármegye villamosítási alakulat Eger és Gyöngyös közötti Villamosítási Résznyelvtársulat a vonalak megépítéséhez szükséges anyagot már beszerzte, úgyhogy a munkálatok a jövő héten már megkezdődnek. Először a *Hutavölgyi Résznyelvtársulat* vonalát építik meg, melynek munkálataival októberben léteszen lesznek, amikor megszerzi a vállalat a vonal második szakaszára a *Résznyelvtársulat* vonal megépítésére szolgáló engedélyt is, úgyhogy a munka felmunkálás nélkül fog haladni s ha közben sikerül a városnak a szükséges átalakítási és transzformátor megépítésére a képviselőtestület által megszavazott ötszáz ezer pengő kölcsönt felvenni akkor a tavasszal már az új áramot használhatja a város.

Előzetes letartóztatásba helyezték a hődemézőváros helyi Társadalombiztosító magáról megfellebbezést vezetőjét.

Nemrég különböző visszaéléseknek juttak a nyomára a *Társadalombiztosító Hivatal* vezetője *Dr. Károlyi Dező*. A visszaélések ügyében elfordult vizsgálót meg bejélezték, melynek eredményeképpen a vizsgálót felvitte a bíróság *Hódmezővásárhelyi* György megjelent a hődemézőváros helyi rendőrségben és hivatali sikkesen csalás és okirathamisítás gyanúja címén feljelentést tett *Károlyi Dező*, a társadalombiztosító ottani kirendeltségének vezetője ellen, akit nyomban beidézték a rendőrségre, részletesen kihallgatták, s kihallgatása után előzetes letartóztatásba helyezték. Hogy mekkora összeggel károsította meg *Károlyi Dező* a *Társadalombiztosító*, azt most még nem lehet megállapítani, csak ha a rovatcsoportot és véget ér, amely legalább is a hetet fog igénybevenni.

A munkanélküliség enyhítésére követendő példát mutat a Társadalombiztosító Intézet tisztviselői kara.

Eger, szeptember 6.
Az Országos Társadalombiztosító Intézet tisztviselői kara segített a munkanélküliségen. A társadalombiztosító szervezet munkanélküliség jelenségét és következményeit senki sem ismeri közelebbről, mint ő, mert egyrészt állandó érintkezésben állnak a munkástársadalommal, másrészt pedig hivataluknál fogva lelki közösséget éreznek ennek a társadalomnak a sorsával. Ez a lelki szolidaritás arra készteti őket, hogy szerény tehetségükhöz képest könnyítessenek azoknak a sorsán, akik munka és bevétel falat nélkül a legnehezebb nyomorban szenvednek. A támogatás abból áll, hogy minden hónapban lemondanak havi 120 pengő alapítványsági előlegéről, havi 200 pengő alapítványsági egy pengőről, s minden további 100

pengő után egy-egy pengőről, mely illetményükből levonnak, mint önkéntes adományt.

A példajuttató követnek az összes hasonló jellegű és feliratos levelekkel kapcsolatos, úgy évenként több mint egymillió levelet gyűjtne egybe, melyből hatalmas közönművek végezhetőek lennének és ezzel már ezek jutnának minden napj kerényhez.

A Társadalombiztosító Intézet tisztviselőikara ez akcióhoz való csatlakozásra felhívta ezért az egész ország köznevelésügyi társadalmát. Eddig még minden megkeresett hivatal, mint értesülünk tisztítottok, lelkesen csatlakozott az akcióhoz és így remény van arra, hogy rövid időn belül sikerüljön fog egy is összehozni egy egymillió pengőt a munkanélküliség csökkentésére.

Zelleis a gallsbachi csodadoktor Egerben akarja felállítani csoda-gyógyintézetét

Az Intézet őrlást mértékű idegenforgalmat jelentene Egernek.

Eger, szeptember 6.
Eger régi vapidó idegenforgalmának egy csapásra való megoldását jelentheti annak a nagyemlékű terének megvalósítása, amelyről korábban még csak óta folytak a kiutazásomgói tárgyalások. Arról van szó, hogy *Zelleis István* a világhírű gallsbachi kúra felállítása Magyarországon Eger szökéshelyét válogatja feljuttatni intézetének békéni központjára.

A hírnév a fővárosi lapokban ismeri a gallsbachi vagy Zelleis-kúra lényegét:

magas feszültségű villamos áram radium oszszugottatás segítségével minden betegséget gyógyít Zelleis csodadoktor csoda-gyógyintézete.

Gallsbach, ahol Zelleis felállította az csodadoktor első intézetét megnyitotta, kis osztrák falu volt. A gyógyintézet tüneményesen rövid idő alatt városi szintre a kis osztrák faluból, ahol annyira megnö-

vekedett az idegen forgalom, hogy a 4-5 emeletes szállodák tucatjai épültek fel egymás után. Gallsbachban ma is

állig tizenöt ezer schilling a csoda-gyógyintézet napi bevétele. *Maria Sára* orvos helyiségeiből ugyancsak rövid idő alatt Zelleis gyógyintézetet csinált világhírű helyet, ahol őrlási mereteket ért el az idegenforgalom.

Egerben Zelleis Eger alapítványát az intézet. Műt. orvosoknál a fűszelvények amely a városban a fűszelvények vállalat a városnak, alkalmas lenne a csoda-gyógyintézet eljuttatására, mert a gyógyműhely fűszelvény szükséges. Egerben minden van, akik már megtörték Gallsbachban és elvezették a Zelleis-écske csoda-gyógyintézetét. Ezek azt mondják, hogy felmunkájának megkezdésére Egerbe az idegenek az intézetbe és az a fellépés nagy idegen forgalom hatalmas jövedelmeket jelentene Egernek és polgárainak.

A szarvasmarha-gümkörkórirtására hathatós állami támogatást nyújt a földművelésügyi miniszter.

A szarvasmarha-gümkörkór elleni eredményes védekezést a földművelésügyi miniszter még az új állategészségügyi törvény életbe-

szik a szarvasmarha-gümkörkórirtását.

Ezen támogatás abban áll, hogy az eljárás végrehajtásához szükséges állatorvosok összes utillemeinyeit és vizsgálati díjait az államkincstár viseli; az eljáráshoz szükséges eszközöket és tuberkulint az államkincstár díjlanul bocsátja az állatorvosok rendelkezésére; a gümkörkór szarvasmarhákban az állatorvosok legelőre vándorló való ellenőrzésébe végeztet az államkincstár részére az állatorvosok kivására megvesztés; az a gazdaság, mely a gümkörkór megfirtítottat alkalmatlanná az általa eladott tejét az "Államgümkörkórmentesnek nyilvánított" tehéntelesztről származó tejet jelölti; a gümkörkór szempontjából agyagtalannak tekintendő tenyésztőikről, tehenekről és úszórlóról az állatorvosok helyeimentes bizonyítványt adhat; tenyésztőállatárokon és kiállításokon a tuberkulinnal való ragály állatok máz állatokkal elkülönítve legyenek elhelyeztetve.

Ezen szomban a gümkörkórirtás szabályait a vállalkozó állatorvosok az állami támogatás ellenében köteles eladni, hogy a vizsgálati eljárásnak kitett szarvasmarhák felvételeit a harmadik évől pedig éventenként újból vizsgálattal vessek alá; a már megvizsgált szarvasmarhák közé máz szarvasmarhák csak akkor lehet beállítani, ha előbb ezek is megvizsgálatnak; köteles az éles után létrejöni szaporulatot 4-6 hónapos korban az állatorvosnak a vizsgálat megjelöléséig bejelenteni.

Azon állatorvosoknak, akik a gümkörkórirtásra vállalkoznak bejelentés nyilatkozatot kell tenniük a tartományhatóság, mi kir. állatorvosoktól, akik a szükséges további felhatalmazással szolgálnak.

A borlogasztási adó elengedését kéri az egri kisgazda.

Arról tárgyalnak most a miniszterterületben, hogy a városok az állami által nekik átengedett logasztási adószedés jövő évi forrásait élesnek, viszont a kérés van azonban helyezett, hogy ezeket megengedjen a városok nagyobb területei oszszegget legyenek kényes. Az egri borlogasztási adó megengedését a vállalkozás nem fogja érteni, mert ők ezután is a boldokentől évi átlányban követelt 1888 P- nek a felet fogják fizetni a logasztási adókat. Ez az 50 százalékos kedvezmény azonban a máz rossz gazdasági viszonyok között nem elégséges, úgyhogy a változás megértése előtt *Eger* város borlogasztási kisgazda egyetemleges kérelemmel fordulnak a földművelésügyi miniszterhez, hogy engedje el, vagy legalább a minimálisra csökkentse a logasztási adót.

Vass József népjóléti miniszter Egerben

A miniszter szombaton este Ripka Ferenc budapesti főpolgármester és Dréhr Imre államtitkár kíséretében érkezett meg a Kat. Legényegylet jubileum ünnepeire.

Eger, szeptember 7.
Vass József dr. miniszterelnök helyettes, népjóléti és munkajogi miniszter szombaton este autójában Egerbe érkezett. A miniszterrel együtt érkeztek a Kat. Legényegylet jubileumi ünnepeire: *Pópa Ferenc* Budapest székesfehérváros főpolgármestere, *Dréhr Imre* népjóléti államtitkár és *Ferry Tibor* miniszteri titkár. A miniszter és kísérete egyenesen az érseki palotába mentek, ahol *S. Mészáros József* dr. ünnepélyesen fogadta vendégeit. Nem sokkal ezután a Kat.

Legényegylet dalárdája lampionos színdarabot adott az egeri érseknek.

Ma vasárnap reggel 9 órakor a főszékesegyházban Szemesványi érsek ünnepélyes hálaadó szemlést tartott, majd 11 órakor megáludta a Legényegylet épületét és internátusát. Ezután magas vendégeivel együtt jelen lesz a jubileumi Legényegylet díszközgyűlésén.

Délután 4 órakor az egeri iparoság céhek szerint impozáns felvonást rendez a város főbb útjain.

Hármas halál az autóban.

Budaházy Miklós, Budaházy és Dánér Béla dr. halalos autószerencsétlensége.

Nagykanizsa, szeptember 6.
Ma hajnalban hatalmas tusa-autóan Juvoszlávia felé robbogott Budaházy Miklós, a Hevesmegyeben is ismételt százados, aki a két nőbűri vállalkozás alkalmával a hatvani kerület Bepcsé felé tartott, továbbá Budaházy felesége és édesanyja, valamint Dánér Béla dr. kir. ügyész, volt nemzetgyűlési

képviselelő. Balatonmária község közelében az autó nekirohant a Budapest felé robbogó vonatnak. Az autót a mozdony összetörtte és messzre dobta. Budaházy százados, felesége és Dánér Béla szörnyenhaltak. A sofőr is Budaházy édesanyja életveszélyesen megsebesült.

Dulakodás közben elsült a megfáradott erdőőr fegyvere és megölte Szarvas Bernát fejnémeti juvarost.

Szarvas Bernát és két társa felmentési fuvarosok pénteken délután 9-10 óra között az előző napi bűri elhatározásaitól mámoros fővel kimentek az érseki uradalmi erdőre látni Bort is vittek magukkal és ottközben iszrogatták. Mikor Szarvas Ferenc erdőőr, vádasközvető kijelölték nekik a lát. anyélt. kezdés rákhatnak, Szarvas Bernát kötelekkel kezdett az erdőőrt és ácsorította a lát. Az erdőőr látta, hogy részeg emberrel van dolga, hajlandóan mutatkozott másik rakást kijelölni, jöhetett ezt máskor nem lett volna szabad tennie. Azonban Szarvas Bernát ezt sem találta jónak s mikor az erdőőr már tovább nem volt nekik hajlandó más lát. adni, káromkodni kezdett és körül fogták az erdőőrt. Kétő belekanyarodott a puská csövébe, a harmadik pedig a hátán lévő hátszékot tépte le. A dulakodás

közben a fegyver elsült és Szarvasot tetkán találta a lövedék. A sebesültnek egész gégeje összenyomódott és a szerencsétlen nyomban meghalt.

Sike Ferenc az erdőőről azonnal jelentést tett a csendőrségen, amely azonnal megindította a vizsgálót.

A 60-as Hősi Emlékmű Bizottságának kérelme a községekhez. Több község megígerte, hogy a nagy szegénységre való tekintettel csak aratás után fogadják erőteljesebben a 60-as emlékköüre való hazafias adományok gyűjtéséhez. A Bizottság most kéri a községeket, hogy adományokat sürgősen gyűjtsék egybe és a kiadott gyűjtőköreket is, mivel előbb szétállásnak be, mert az emlékmű felállítás, már folyamatban van.

Földes Pál budapesti gyárigazgatót mint a kommunista szervezkedés legfőbb vezetőjét letartóztatták

Budapest szept. 6.
A budapesti rendőrség hosszas nyomozás után kiderítette, hogy az új kommunista szervezkedés vezetője Földes Pál a budapesti cseppel postgőzről 30 éves igazgatója. A leplezett kommunista vezető, akinek a szeptember 1-i tüntetéseknél is irányító szerepe

volt, letartóztatták. Földesnek *Árvai István* vezette pengő fizetése volt a postgőzgyárnál. Néhány évvel ezelőtt még Bécsben élt, ahol összeköttetésben állott Kun Bélával is. Letartóztatása után mindent beavított és előadta titkos levelezéseit. Földes szülei Mátészalkán laknak.

Sport.

Uzások:

Az Egeri Torna Egyesület csapata vasárnap Rákosligeten szerepelt és pedig teljes sikerrel, amennyiben megnyerte a Révay vándorját, melyet 50 és 100 gyors. 100 hát, 100 mell, 3x100 vegyes és 3x50 m. gyorsuszataféléra írtak ki. Egyéni győztesek: Bibor, Horváth, Schneeweisz, Német. A gyermek számokban Lázár győzött el 50 m. gyorsuszában, Vezér 50 m. hát, míg a Vadász, Vezér és Lázár összehajlásu véguszataféléra első lett a 3x50 m.-en.

Nemzetközi uszó- verseny Egerben.

Hétfőn délután tényleg órai kezdettel lényes keretek között rendezte meg jubilaris uszóversenyét a MESE. A versenyt végigénezi *Világ Gombos Gyula* honvédelmi miniszter is.

Az uszóverseny nevezetesebb számai:

400 m. gyorsuszás főverseny. 1. Costoli Paulo, Olaszország. 2. Baldo Emilio, Olaszország. 3. Baranyai Károly, MESE. 4. Bacigalupo Renato, Olaszország. 5. Mihályfi István, SZUE. 6. Perentin Giuseppe, Olaszország.

100 m. melluszás főverseny. 1. Schaffner Karl, EWASC. 2. Gál Tibor SZUE. 3. Szent-Királyi László, DEAC. 4. Mezey István, MESE.

50 m. tiszteverseny. 1. Papp-Kényesdy Sándor, főhódgy. 2. Hartvánszky Pál, főhódgy. 3. Daneš István, főhódgy. 4. Knefely János hadnagy.

100 m. gyorsuszás főverseny. 1. Dr. Bárány István, MESE. 2. Vanne András, SZUE. 3. Dr. Vanne Rezső, SZUE. 4. Sienr Pál, PTE. (Pozsony) 5. Müller Anton, EWASC

(Wien). 6. Baldo Emilio, Rari Nantes, (Milano). 7. Székely András, FTC.

100 m. hátsuszás főverseny. 1. Bilskey Aladár, MESE. 2. Omero Santo, Olaszország. 3. Koller N., EWASC (Wien). 4. Mártonffy Lajos, MESE. 5. Herendy Ferenc, SZUE. 6. Bilskey Árpád, MESE.

Első osztályu bajnoki vízipóló mérkőzés a Ferencvárosi Torna-Club és a MOVE Egeri Sport-Egylet csapatai között.

Délután 6 órakor a Korona-Szálloda éttermében oszonnai tea és díkjosztás, amelyen a dijakat Gombos Gyula honvédelmi miniszter osztja ki.

Utána táncmútsóság a versenyzők s az egyesületi tagok és családjaik részére.

„Virrad már a magyar hajnal...“

Ira: *Válai Nagy Géza.*

I.

Virrad már a magyar hajnal,
Tette hív a dombó nagy idő,
Száljunk szembe a viharral
Legyen az erőnk földrengelő!
Most pártos vérünk forrjon egybe
Ugy menjünk mind, mind lelkesedve,
Föl harcba hát!
Elszántan, bátran mind!
Egy hitét ontsunk vért,
Leliport honunkért!
Vagy törjön bár a pokol réme ránk,
Szabad lesz bár hazánk!

II.

Ezer év mulik lelettünk,
Öszenk ránk hagyták a harzt;
Mullunk int, hogy ne feledjük
Ez a magyar sors, ha ver, ha ád!
Arcunkat szegeny-pir ne érje,
Hajjalunk, ha kell dicsebn érje!
Föl harcba hát!
Elszántan, bátran mind!
Egy hitét ontsunk vért,
Leliport honunkért!
Vagy törjön bár a pokol réme ránk,
Szabad lesz bár hazánk!

Színház.

Heti műsor:

Vasárnap d. u.: Nátás kapitány.
Operette.
Vasárnap este: Viktória. Operett.
Hátfon: Répülj Jessékén. Operette.
Hátfoneste: Viktória. Operett.
Kedden: Mit swing a fehér ábrák. Operette.
Csüder: Eltört a hegedőim Op.
Szürkefő: Pesti család. Operett.
Pénteken: Juliusi éjszaka. Vigjáték.
Szombat: Pesti család.

Viktória.

Földes Imre tartalmas operettjének bemutatója zsolofásig megjelenik az egy színház. A változatos kellemes muzsikája és humorban is bővelkedő darab rendezése és kiállítása meglepően határos volt még a szegényes technikájú városi színház kis színpadán is. Teljes lapsok közönlőték Viktória szerepében a visszatért *Timár Istv.* akinek hangja még szebb, még lágyabb, még lübeámszóbb, mint eddig volt. Eleven erejű, élethű játéka is tele van kedvességgel. *Értény* Bókai Ripurte temperamentumú alakításával igazolta be kitűnő hírnevét. Megyelenése mindig elegáns, tánc kőnyvéd és egész játéka decens. M. Barna Anci a Wong a kinaileány szerepében nemcsak a diákoknak, de az egész közönségnek nagyon kedves kedvence volt. *Horváth* Lucy ugyancsak kellemes hatást váltott ki szerepében. A férfiak közül *Antók Ferenc* (a főhadnagy) úgy a hadifolyó huszárszítást mint az elegáns filágit remekül játszotta. Hangjának kellemes zománca, érces csengése még finomabb, emléktudása még magasabb mint azelőtt volt. A közönség megérdemelt meglepetésben részesült a mindig szimpatikus és elegáns megjelenésű bonvivánt. *Unger* István a nagykövet szerepében előkelő megjelenés volt teljes választékos, finom játéka teljes sikert és tetszést aratott. *Misoga* mint mindig, most is kilógóhatatlan volt a humorban. *Szűcs Mihály* (Jancsi) pompás ének és tánc duettjeivel és az egy strándról mondott sláger viccével az est hőse lett. *Erdélyi* művészi tánci és *Dolinoy* kacagatlós főpöncére voltak még kiváló éreket az előadásnak. A zenekari dr. *Szatmáry* Endre karnagy dirigálta az utolsó kezével. Az est előkelő avatását el volt ragadtatva az előadástól és az újonnan alakított együttestől. A premier több napig át tartó nagy sikert igért Egerben is a Viktóriának.

HIREK.

Eger, szeptember 6.

Személyi hír. A pénzügyminiszter *Rubic* Róbert m. kir. pénzügybíró felügyelő, szk. századosi Gödöllőről szeptember hó 1-ével pénzügyészei előadó és parancsnoki minőségben az egy pénzügyigazgatóságához helyezte át. Az új felügyelő már át is vette az egy pénzügyészei vezetését.

Orvosi hír. Dr. Sándor Imre tanulmány szabadságát f. hó 10-én kezdi meg.

Áthelyezések. Heves vármegye alsópénzügyi főispánjának s. győngyösi járásból a hevesi járási főispánjává hivatalba, *Dr. Polgáry* Pál újonnan kinevezett közigazgatási gyakornokot pedig a tisztifürdői járási főszolgabírói hivatalba osztotta be szolgálatára.

Ekdűző. *Ferenczy Sárika* és *Festé* László körjegyző szeptember 16-án fél 12 órakor tartják esküvőjüket *Budapest* n a Szé. Imre hegyi úti ciszt. plébánia-templomban.

A MESE jubileári uszoványeyőre jgyekot a nagy kereslet miatt sokan csak tesznek felra, amiért is azokat azonnal kell kiváltani és elvinni. Figyelmezteti a rendezőség a közönséget, hogy a Fővédnök Miniszter ur megérkezése után, amely fél nagy órára biztosan várható — az uszoda kapu bezárának, amiért is tanácsos mindenkinél a helyét erre az időre elfoglalni.

† **Trettina Árpád** m. kir. kormánytanácsos, népielőtti miniszteri segédhivatali főosztályos f. hó 3-án Budapesten, hosszas betegség után 53 éves korában meghalt. Az elhunytban a minisztertanács a legkövetkező tisztviselőjének egykötvetelte el, aki fellebbvalóinak mindenkor a legteljesebb elismerését vívta ki magának. De nem csak fellebbvalói előtt szerzett magának kiváló érdemeket, hanem a jogkereső ügyfelekkel szemben tanúsított példás előkezőnyessége és pártatlansága folytán a népszerező zománca is körül övezte az élete előtti elhunyt kormánytanácsos. Hosszu ideig volt Egerben, ahol szereltek, becsültek. Innen került fel a népielőtti minisztertanácsos, s néhány évvel ezelőtt neveztek ki kormánytanácsossá. Mint ilyen nemcsak a hivatalában felelt ki fardáhatatlan ügybuzgalmát, hanem résztvett a társadalmi életben, minden hazaias mozgalomban és a közéletiöközgés terén is hervadt hatalan érdemei vannak. *Trettina* Árpád nevéhez fűződik a *Segéd-Hivatali Tisztviselők Országos Szö-*

vetsége, amelynek alapítója s mindhaláig éléke volt. Temetése f. hó 5-én délután 5 órakor volt a budapesti Farkasréti temető halottszobából, honnan a melyen sulyolt családján és kortársain kívül a társadalmi egyesületiek küldöttségei kísérték el utolsó útjára a korán elhunyt népszerező kormánytanácsos.

Az olaszok ellen kiállítandó 4x200-as magyarszállomány két egyi tagja van: *Dr. Balányi István* és *Burányi Károly.*

Az oroszok véleménye: A megszokott bakbékát a kofein teszi kiavatottasá. A tisztavaldó koffeinátalmu bakbékék nemcsak élvezeti cikk, hanem orvosos a legkülönbözőbb betegségek ellen Ezt olvassa On az «Orvosi nyilatkozatok» érdekes gyűjteményéből, mely az egy *Meint* lerakaban — Jókai ut. Tel. 228. — megtalálható. *Meint Gyula Rt.*

Felhívjuk szemei figyelmét a n. é. közönségen a *Kardos* Sándor cég máj számunkban közöli hirdetésére.

Elvesztett pénteken délután a Káptalan után egy barnabőr-pénztárcsa. Megtalálókra kérik, pénztárcsájában a Hevesvármegyei kiadó-hivatalba, ahol illő jutalomban részesül.

Szajjal Sándor hentesmester rágalmazását jogerősen elítélték. Az elmúlt év augusztusában *„Eger”* c. napilapban *D. L.* hírlapíró cikket írt és abban azt állította, hogy *Szajjal Sándor* egyi hentesmester üzletében romlott húst árult és eelőt egyik egyi lakos sulyosan megbetegedett. A cikk erős cíctelei miatt a hentesmester sájiport indított. A vizsgálót beagazolta, hogy Szajjal kitűnő állapotban lévő husmenekiet árultott hentesüzletében és a cikkben megnevezett beteg nem a hentesárról betegedett meg. Az egyi törvényszék büntető tanácsa 40 P. pénzbüntetésre ítélte és 60 P. költés megterítésre kötelezte a hírlapíró. Felébvezés folyán a budapesti kir. ítélőhála elé került az ügy. A tábla Szajjal főmagánvádoló képviselőjének: Dr. Jónás Béla ügyvédjelöltnek vadszédése és a hírlapíró védekezésének meghallgatása után megváltoztatta az ítéletet és *D. L.*-t rágalmazás vétségére 100 pengő pénzbüntetésre és a hírlapíró védekezésére költés megterítésére kötelezte. A tábla indoklása szerint a bíróság „sulyosbó körülménynek vette a rágalmazó cikk sulyos cícteleit, de a vádott büntetlen előéletére való tekintettel alkalmazta az enyhítő 92. törvényszakszakt. Az ítélet jogerős. A dolognak egyébként még folytatása lesz, mert *Szajjal* a cikk

miatt több ezer pengőhatalonsági és kártérítési pert is indított ügyvéde útján a lapvállalat ellen.

Közönszük és közszállító-sokra kiirt versenyajánlások alkalmával benyújtott ajánlathoz a Kamara megbízhatóság bizonyítványt ad ki. Ezideig közvetlen a Kamarához fordultak az érdekeltparások és kereskedők s a Kamara az Ipartestület véleményét kérte ki s ezáltal nap napos késlekedés történt. Ennek kiküszöbölésére érdekében a kereskedelemügyi miniszter 135664/30. K. M. számú rendeletével ügy intézkedett, hogy a megbízhatóság bizonyítványok iránti kérelmet a Kamarához kell címezni, de közvetlenül az Ipartestülethez kell benyújtani, még pedig egy időben, hogy azt az ipartestület véleményezésével ellátva, idejkorán eljuttathassa a Kamarához, amely viszont a pályázatot kiíró hatósághoz a határpont megelőzésén küldi el.

Mennyi örösi díjat szedhetnek a malmok? Megjelent a hivatalos lapban egyes gabonamennyelők örösi díjának megállapításáról szóló rendelete. A rendelet szerint a vámőréselt foglalkozó malom az örös végett bevitt gabonamennyéknél természetben megadott nagyobb örösi díjat, mint amekkorát ez év márciusában általagosan szedett. Ha akor a malom tulajdonos azonban szedte az örösi díjat, ezáltal örösi díj fejében annyit szedhet, amennyit a legkövetzebb levő, természetben örös végett malom 1930 márciusában általagosan szedett. A szedőtől, új azonban nem haladhatja meg örös vétségben búzáján a 12, porlós címén a 2. öszeszen a 14 szazaléknál, kétszerezésen a 13, porlós címén a 2. öszeszen a 15 szazaléknál, rozsnál a 15. porlós címén a 2. öszeszen a 17 szazaléknál, darálás esetében a bevitt nem tisztított mennyiségre 8, porlós címén 1, öszeszen 9 szazaléknál.

Családi ház-épitési akció. *Az Újság*, ez a népszerező fővárosi naplaj, új rovatot indított az ügye terjedő weekend és családház mozgalom felkarolására. E rovat koretlen hűlő foglalkozik a családi házak épitésével kapcsolatos összes kérdésekkel és olvasói kérdéseire „*A rovatvezető*” kezével ad szakszerű, mindig megbízható felvilágosítást. A rovat vezetésére a lap szerkesztője a családi házak országos híró *szakértőit* nyerte meg, akiknek vezetésével a rovatban a tanácsok megbízhatóságára és lelkiismeretes pontosságára nézve. Ez akciója által az *Újság* nélkülözhetetlenül válik mindakör számára, akik ilyen házat épitgetnek, vagy épitetni akarnak, s olvasói igen sok pénz takarítanak meg. Az *Újság* szerkesztője minden olvasójának leköszegésében áll rendelkezésére.

Kardos Sándor fióküzlete megszűnt.

Az ott visszamaradt összes áruk, helyszúke miatt, a főüzletben olcsón elárusítottak.

Superfoszfát R. T.

képviseletét elvállaltam.
Mindenemű műtrágya
 megrendelhető.
Schwarz Istvánnál, Eger
 Dobó ucca 4 szám.

Újra kapható!**A
RHEUMÁS BAJOK
HÁZI KEZELÉSE.**

Iria: Dr. ENGLANDER ÁRPÁD
 budapesti szakorvos
II. KIADÁS.
Ára 2-40 pengő.

Megrendelhető
 lapunk kiadói hivatalában.

**Szombat és vasárnap
disznótóros****vacsora
a Kék Szőlőben**

Zongoravásárlók figyelmébe!
 Pénzt, időt és fáradságot takarít meg,
 ha megtekinti Eger városában ren-
 dezett zongora és pianino kiállítás-
 sunkat, ahol gyártó ki angol és bé-
 csi zongorát, valamint pianinok
 lesznek bemutatva ércpáncél szer-
 szerkezettel vörös és sárgaréz ki-
 vitelen, minden szinten letesztés
 szerinti kivitelben nagyrészt
 közönségnék. Vétel esetén kor-
 láttal garancia több évi hitel
 váltó nélkül is. Kiállítás szeptem-
 ber 9-től 20-ig Eger, Káptalan és
 Felner Jakab ucca sarkán nyitott
 üzlet helységben. *Org. használt*
Zongorákat szakorónk csere esetén
 megtekinti és megveszi. Kiváló
 tiszteltet Musica R. T. Zongoragyár
 mo-goképviseleje Kramberg-r Vilmos
 képviselt zongorakészítő és hangoló.

**HEVESVÁRMEGYE FELSŐ VIDÉ-
 KÉNEK KÖZPONTJÁBAN: PÉTER
 VÁSÁRA JARASI SZOKHELYEN**
 a jótulajdonú, régi, hírneves
KAKAS-VENDÉGLŐ
ELADÓ.
 Fricsekészítés
 a tulajdonosnál, Pétervására

Olcso SZÜLŐK FIGYELMÉBE!
KÉSZ GYERMEK CIPŐK
 és tornacipők, garantált anyagból minden számban.
 Férfi és női kész cipők nagy választékban.
GAAL CIPŐHÁZ, Főposta mellett.

Legjobb az EGRI TETŐCSERÉP és legolcsóbb

Ne hagyja magát rábeszélni más gyártmányú cserép megvételére

NAGYBANI ÁRAK:

I. oszt. hornyolt cserép 1000-ként P 66—
 II. oszt. fedőképes hornyolt cserép 1000-ként P 35—
 I. oszt. falitégla 1000-ként P 39—

Utalványok Vasut utcai faterlepen válthatók.

Faanyag leszállított árban beszerezhető

SCHWARCZ DÁVID FAKERESKEDŐ

TELEFON 75. • EGER • TELEFON 75.

KÉT TONNÁS

TEHERAUTÓ

üzemképes prima gyártmány

jutányos árért

kedvező feltételekkel

azonnal eladó.

STEINER TESTVEREK

RHODE ISLAND RED
 I. osztályú, szépen teletti, egésszemes
TENYÉSZKAKASOK

eladók

REISS FERENC

Iszterómi tenyésztőtelep 1-01-01

Levél cím: Tárkányi Béla-utca 3.sz.

Telep. Dótlakut-utca, szemben a
 párg. Rt. töltővel szembe.

VIESZT

FEST ES VEGYILEG TISZTIT

EGERBEN

Tudatjuk, hogy Főüzletünkkel karöltve

**áruházunkat
 külön női felöltő, női télikabát, női bunda osztállyal
 bővítettük ki.**

Cégünk 40 éves közismert szolid elveik vezet-
 nek bennünket női osztályunk megszervezé-
 sénéül, melynek elve továbbra is

Szigoruan szabott áraink a legolcsóbb
 modelljeink legújabb, divatos, nagy választéka
 — pedig a legmegbízhatóbb bevásárlási forrást
 jelentik vevőközönségünknek

a legjobbat, a legolcsóbbat.

Minden vételkénszer nélkül készpénzzel állunk
 az érdeklődő hölgyközönség rendelkezésére.

Szántó Mór és Tsa női ruházati osztálya

Eger. Kállay Zoltán ucca 8